



Saopštenje za medije

CEMEX cement u vrećama dostupniji kupcima u centralnoj Srbiji

Kaštel Sućurac, 11. jul 2013. godine – Kompanija CEMEX Hrvatska potpisala je ugovor o otvaranju skladišta i otpremanja cementa u Slobodnoj zoni „Kruševac“, čime je dobila mogućnost plasiranja svojih proizvoda iz te poslovne zone. Na ovaj način CEMEX će kupcima na području centralne Srbije omogućiti jednostavniji i brži pristup ponudi cementa u vrećama.

„Obezbeđivanje vrhunske usluge za naše kupce ne podrazumeva samo ponudu prepoznatljivih brendova cementa odličnog kvaliteta, već i njihovu stalnu dostupnost, kao i mogućnost jednostavnog naručivanja i preuzimanja proizvoda. CEMEX stalno radi na poboljšanju celokupnog lanca proizvodnje, ponude i isporuke, pa je saradnja sa slobodnom zonom u Kruševcu jedan od logičnih koraka ka postizanju logističke efikasnosti, na ovom, za nas sve važnijem, tržištu centralne Srbije. U Srbiji smo prisutni još od 2007. godine preko svog partnera i uvoznika, firme Rex Trans iz Arilja“, rekao je Velimir Vilović, direktor prodaje i logistike CEMEX Hrvatska.

Direktor slobodne zone „Kruševac“ Vanja Rodić izrazila je zadovoljstvo saradnjom sa najznačajnijim regionalnim proizvođačem građevinskih materijala: „Ugovor sa CEMEX-om važan je korak u razvoju i širenju naše slobodne zone, obezbeđenju cenovno i logistički pristupačnijih građevinskih materijala, ali i unapređivanju ekonomskih odnosa sa Hrvatskom. Verujem da će saradnja sa CEMEX-om u našu slobodnu zonu privući i druge međunarodne proizvođače“.

Slobodne zone su fizički ograđeni i označeni, kao i infrastrukturno opremljeni delovi teritorije Republike Srbije, na kojima se mogu obavljati proizvodne i uslužne delatnosti uz određene stimulatívne povoljnosti. Slobodna zona „Kruševac“ jedna je od 11 slobodnih zona u Srbiji, koje rade pod nadležnošću Uprave za slobodne zone pri Ministarstvu finansija i privrede, a u kojima deluje 30-ak domaćih i stranih kompanija.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009